



平成 28 年 2 月 5 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 遠 藤 製 作 所
代 表 者 代 表 取 締 役 社 長 長 谷 川 実
(J A S D A Q ・ コード 7 8 4 1)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 管 理 部 門 佐 藤 俊 明
役 職 ・ 氏 名 担 当 兼 経 営 企 画 部 長
電 話 番 号 0 2 5 6 - 6 3 - 6 1 1 1

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び

過年度決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、平成 27 年 12 月 15 日付「当社連結子会社における当社元取締役による不正行為に関するお知らせ」で公表いたしました調査委員会から、平成 28 年 1 月 29 日付「調査委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」で公表のとおり、調査報告書を受領いたしました。その調査委員会の調査結果に基づき、本日付で過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局に提出するとともに、過年度決算短信等の訂正を行いましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、平成 26 年 3 月期（第 64 期）第 1 四半期から平成 28 年 3 月期（第 66 期）第 2 四半期までの訂正後の財務諸表等につきましては、有限責任監査法人トーマツによる監査等を受けており、改めて監査報告書等を添付しております。

記

1. 本日提出する訂正有価証券報告書等

平成 23 年 3 月期（第 61 期）

第 1 四半期報告書	(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 6 月 30 日)
第 2 四半期報告書	(自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 22 年 9 月 30 日)
第 3 四半期報告書	(自 平成 22 年 10 月 1 日 至 平成 22 年 12 月 31 日)
有価証券報告書	(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

平成 24 年 3 月期（第 62 期）

第 1 四半期報告書	(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)
第 2 四半期報告書	(自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日)
第 3 四半期報告書	(自 平成 23 年 10 月 1 日 至 平成 23 年 12 月 31 日)
有価証券報告書	(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)

平成 25 年 3 月期（第 63 期）

第 1 四半期報告書	(自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)
第 2 四半期報告書	(自 平成 24 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日)
第 3 四半期報告書	(自 平成 24 年 10 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日)
有価証券報告書	(自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)

平成 26 年 3 月期（第 64 期）

第 1 四半期報告書	(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 6 月 30 日)
第 2 四半期報告書	(自 平成 25 年 7 月 1 日 至 平成 25 年 9 月 30 日)

第3四半期報告書	(自 平成25年10月1日 至 平成25年12月31日)
有価証券報告書	(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
平成27年3月期 (第65期)	
第1四半期報告書	(自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日)
第2四半期報告書	(自 平成26年7月1日 至 平成26年9月30日)
第3四半期報告書	(自 平成26年10月1日 至 平成26年12月31日)
有価証券報告書	(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
平成28年3月期 (第66期)	
第1四半期報告書	(自 平成27年4月1日 至 平成27年6月30日)
第2四半期報告書	(自 平成27年7月1日 至 平成27年9月30日)
有価証券届出書	(平成23年2月15日提出)

なお、過年度内部統制報告書の訂正につきましては、本日別途公表いたしました「内部統制報告書の訂正報告書の提出に関するお知らせ」をご参照ください。

2. 本日公表する決算短信等

平成23年3月期 (第61期)	
第1四半期決算短信	(自 平成22年4月1日 至 平成22年6月30日)
第2四半期決算短信	(自 平成22年7月1日 至 平成22年9月30日)
第3四半期決算短信	(自 平成22年10月1日 至 平成22年12月31日)
決算短信	(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
平成24年3月期 (第62期)	
第1四半期決算短信	(自 平成23年4月1日 至 平成23年6月30日)
第2四半期決算短信	(自 平成23年7月1日 至 平成23年9月30日)
第3四半期決算短信	(自 平成23年10月1日 至 平成23年12月31日)
決算短信	(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
平成25年3月期 (第63期)	
第1四半期決算短信	(自 平成24年4月1日 至 平成24年6月30日)
第2四半期決算短信	(自 平成24年7月1日 至 平成24年9月30日)
第3四半期決算短信	(自 平成24年10月1日 至 平成24年12月31日)
決算短信	(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
平成26年3月期 (第64期)	
第1四半期決算短信	(自 平成25年4月1日 至 平成25年6月30日)
第2四半期決算短信	(自 平成25年7月1日 至 平成25年9月30日)
第3四半期決算短信	(自 平成25年10月1日 至 平成25年12月31日)
決算短信	(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
平成27年3月期 (第65期)	
第1四半期決算短信	(自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日)
第2四半期決算短信	(自 平成26年7月1日 至 平成26年9月30日)
第3四半期決算短信	(自 平成26年10月1日 至 平成26年12月31日)
決算短信	(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
平成28年3月期 (第66期)	
第1四半期決算短信	(自 平成27年4月1日 至 平成27年6月30日)
第2四半期決算短信	(自 平成27年7月1日 至 平成27年9月30日)

3. 訂正の経緯及び理由

当社は、平成 27 年 12 月 15 日付「当社連結子会社における当社元取締役による不正行為に関するお知らせ」及び平成 28 年 1 月 29 日付「調査委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」で公表のとおり、調査委員会が調査を進めた結果、平成 23 年 3 月期（第 61 期）第 1 四半期から平成 28 年 3 月期（第 66 期）第 2 四半期に係る決算を訂正することが適当であると判断し、今回の訂正を行うことといたしました。

当社は、連結子会社における当社元取締役による不正行為について深く反省するとともに、全社あげて再発防止策を徹底し信頼回復と一層の業績向上に努めてまいりますので、今後ともご支援賜りますようお願い申し上げます。

以 上

(別紙) 訂正による過年度業績の影響額

【連結財務諸表】

(単位：千円)

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額②-①	
第61期	平成23年3月期 第1四半期	売上高	3,886,635	3,886,635	0
		売上原価	3,093,668	3,093,382	△286
		売上総利益	792,967	793,253	286
		営業利益	323,661	325,497	1,836
		経常利益	298,093	298,093	0
		四半期純利益	181,191	181,191	0
		純資産	11,196,300	11,196,300	0
		総資産	18,115,125	18,115,125	0
	平成23年3月期 第2四半期	売上高	7,399,064	7,399,064	0
		売上原価	6,138,876	6,137,587	△1,288
		売上総利益	1,260,188	1,261,476	1,288
		営業利益	340,967	346,301	5,334
		経常利益	225,600	225,600	0
		四半期純利益	120,756	120,756	0
		純資産	10,859,028	10,859,028	0
		総資産	17,684,744	17,684,744	0
	平成23年3月期 第3四半期	売上高	12,945,929	12,945,929	0
		売上原価	10,682,970	10,680,619	△2,351
		売上総利益	2,262,958	2,265,309	2,351
		営業利益	858,559	867,300	8,741
		経常利益	707,188	707,188	0
		四半期純利益	485,312	485,312	0
		純資産	11,274,228	11,274,228	0
		総資産	18,625,231	18,625,231	0
	平成23年3月期 通期	売上高	17,070,971	17,070,971	0
		売上原価	13,797,000	13,792,441	△4,559
		売上総利益	3,273,970	3,278,529	4,559
		営業利益	1,328,064	1,342,193	14,129
経常利益		1,147,851	1,147,851	0	
当期純利益		868,459	868,459	0	
純資産		11,540,642	11,540,642	0	
総資産		18,695,149	18,695,149	0	
第62期	平成24年3月期 第1四半期	売上高	3,367,412	3,367,412	0
		売上原価	2,858,164	2,856,338	△1,826
		売上総利益	509,247	511,074	1,826
		営業利益	59,408	63,222	3,814
		経常利益	48,063	48,063	0

期間		項目	訂正前①	訂正後②	影響額②-①
第62期	平成24年3月期 第1四半期	四半期純利益	△43,743	△43,743	0
		純資産	11,508,348	11,508,348	0
		総資産	18,035,979	18,035,979	0
	平成24年3月期 第2四半期	売上高	7,284,941	7,284,941	0
		売上原価	6,129,995	6,125,362	△4,633
		売上総利益	1,154,946	1,159,579	4,633
		営業利益	282,055	290,423	8,368
		経常利益	169,684	169,684	0
		四半期純利益	△48,784	△48,784	0
		純資産	11,257,553	11,257,553	0
		総資産	17,788,797	17,788,797	0
	平成24年3月期 第3四半期	売上高	11,392,624	11,392,624	0
		売上原価	9,411,741	9,404,308	△7,433
		売上総利益	1,980,882	1,988,315	7,433
		営業利益	646,939	659,859	12,920
		経常利益	497,980	497,980	0
		四半期純利益	229,392	229,392	0
		純資産	11,103,358	11,103,358	0
		総資産	17,867,947	17,867,947	0
	平成24年3月期 通期	売上高	15,365,312	15,365,312	0
		売上原価	12,391,759	12,381,139	△10,620
		売上総利益	2,973,552	2,984,172	10,620
		営業利益	1,213,440	1,231,762	18,321
		経常利益	1,116,632	1,116,632	0
		当期純利益	809,394	809,394	0
		純資産	11,581,384	11,581,384	0
		総資産	17,688,053	17,688,053	0
	第63期	平成25年3月期 第1四半期	売上高	4,439,863	4,439,863
売上原価			3,760,213	3,756,838	△3,374
売上総利益			679,650	683,024	3,374
営業利益			213,470	218,424	4,954
経常利益			261,337	261,337	0
四半期純利益			192,884	192,884	0
純資産			12,192,470	12,192,470	0
総資産			19,120,778	19,120,778	0
平成25年3月期 第2四半期		売上高	8,727,227	8,727,227	0
		売上原価	7,517,723	7,510,376	△7,347

期間		項目	訂正前①	訂正後②	影響額②-①
第63期	平成25年3月期 第2四半期	売上総利益	1,209,503	1,216,851	7,347
		営業利益	321,671	333,313	11,642
		経常利益	288,084	288,084	0
		四半期純利益	63,962	63,962	0
		純資産	11,656,597	11,656,597	0
		総資産	17,896,397	17,896,397	0
	平成25年3月期 第3四半期	売上高	12,890,583	12,890,583	0
		売上原価	10,919,947	10,908,019	△11,928
		売上総利益	1,970,636	1,982,564	11,928
		営業利益	630,858	650,277	19,419
		経常利益	670,566	670,566	0
		四半期純利益	385,225	385,225	0
		純資産	12,028,989	12,028,989	0
	平成25年3月期 通期	総資産	18,023,591	18,023,591	0
		売上高	17,486,367	17,486,367	0
		売上原価	14,736,091	14,719,389	△16,701
		売上総利益	2,750,276	2,766,977	16,701
		営業利益	923,322	951,786	28,464
		経常利益	1,118,791	1,100,969	△17,821
		当期純利益	484,426	484,426	0
	第64期	平成26年3月期 第1四半期	純資産	12,966,451	12,966,451
総資産			18,626,047	18,626,047	0
売上高			4,294,941	4,294,941	0
売上原価			4,019,449	4,013,563	△5,885
売上総利益			275,492	281,377	5,885
営業利益			△159,914	△148,756	11,158
経常利益			△18,288	△18,288	0
四半期純利益			△119,243	△119,243	0
平成26年3月期 第2四半期		純資産	13,711,750	13,711,750	0
		総資産	20,352,905	20,352,905	0
		売上高	8,604,876	8,604,876	0
		売上原価	7,964,483	7,952,584	△11,899
		売上総利益	640,392	652,292	11,899
		営業利益	△240,543	△217,917	22,626
経常利益	△121,638	△121,638	0		
四半期純利益	△356,872	△356,872	0		
純資産	13,401,929	13,401,929	0		

期間		項目	訂正前①	訂正後②	影響額②-①
第 64 期		総資産	19,443,848	19,443,848	0
	平成 26 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	12,840,621	12,840,621	0
		売上原価	11,556,858	11,538,934	△17,924
		売上総利益	1,283,762	1,301,687	17,924
		営業利益	△32,038	2,097	34,135
		経常利益	140,468	140,468	0
		四半期純利益	△135,622	△135,622	0
		純資産	13,493,932	13,493,932	0
		総資産	19,069,866	19,069,866	0
	平成 26 年 3 月期 通期	売上高	15,902,388	15,902,388	0
		売上原価	14,101,685	14,078,057	△23,628
		売上総利益	1,800,702	1,824,331	23,628
		営業利益	26,717	72,235	45,518
		経常利益	221,271	221,271	0
		当期純利益	△569,762	△569,762	0
純資産		13,350,794	13,350,794	0	
	総資産	18,343,511	18,343,511	0	
第 65 期	平成 27 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	2,972,692	2,972,692	0
		売上原価	2,431,386	2,425,477	△5,909
		売上総利益	541,306	547,215	5,909
		営業利益	56,660	67,227	10,567
		経常利益	17,598	17,598	0
		四半期純利益	△44,249	△44,249	0
		純資産	13,214,970	13,214,970	0
		総資産	18,960,852	18,960,852	0
	平成 27 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	6,613,540	6,613,540	0
		売上原価	5,609,470	5,596,772	△12,698
		売上総利益	1,004,070	1,016,768	12,698
		営業利益	△2,678	20,625	23,303
		経常利益	△25,483	△25,483	0
		四半期純利益	△422,275	△422,275	0
		純資産	12,702,482	12,702,482	0
		総資産	18,770,525	18,770,525	0
	平成 27 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	10,390,352	10,390,352	0
		売上原価	8,867,076	8,848,190	△18,886
		売上総利益	1,523,275	1,542,161	18,886
		営業利益	43,207	78,819	35,612

期間		項目	訂正前①	訂正後②	影響額②-①	
第 65 期	平成 27 年 3 月期 第 3 四半期	經常利益	177,666	177,666	0	
		四半期純利益	△279,015	△279,015	0	
		純資産	13,566,389	13,566,389	0	
		総資産	20,109,979	20,109,979	0	
	平成 27 年 3 月期 通期	売上高	13,815,766	13,815,766	0	
		売上原価	11,697,187	11,671,150	△26,037	
		売上総利益	2,118,579	2,144,616	26,037	
		営業利益	160,123	212,399	52,276	
		經常利益	390,531	390,531	0	
		当期純利益	△301,928	△301,928	0	
		純資産	14,391,494	14,391,494	0	
	総資産	19,673,984	19,673,984	0		
	第 66 期	平成 28 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	3,587,192	3,587,192	0
			売上原価	2,917,068	2,909,864	△7,204
売上総利益			670,123	677,327	7,204	
営業利益			236,644	249,841	13,197	
經常利益			271,817	271,817	0	
四半期純利益			69,165	69,165	0	
純資産			14,488,860	14,488,860	0	
総資産		20,062,611	20,062,611	0		
平成 28 年 3 月期 第 2 四半期		売上高	6,861,563	6,861,563	0	
		売上原価	5,591,838	5,577,133	△14,705	
		売上総利益	1,269,724	1,284,430	14,705	
		営業利益	449,638	476,862	27,224	
		經常利益	479,534	479,534	0	
		四半期純利益	46,058	46,058	0	
	純資産	14,235,720	14,235,720	0		
総資産	18,939,812	18,939,812	0			

【個別財務諸表】

(単位：千円)

期間		項目	訂正前①	訂正後②	影響額②-①
第 63 期	平成 25 年 3 月期 通期	売上高	10,532,237	10,532,237	0
		営業利益	△78,261	△78,261	0
		經常利益	380,313	362,492	△17,821
		当期純利益	210,967	210,967	0
		純資産	8,418,259	8,418,259	0
		総資産	11,646,429	11,646,429	0